九州自閉症協議会第20回大会

申込要項

開催日時

<平成25年9月14日(土)~9月15日(日)>

九州旅客鉄道株式会社

JR九州旅行 北九州団体旅行支店

九州自閉症協議会第20回大会

大会参加等申し込みのご案内

謹啓

時下ますますご清祥の段、お喜び申し上げます。

この度は、「九州自閉症協議会第 20 回大会」が平成 25 年 9 月 14 日(土)~15 日(日)北九州市にて開催されますこと、心よりお祝いするとともに歓迎申し上げます。

私どもJR九州は、長い歴史に培われた鉄道事業の安全性と信頼性のもと「人と街とのふれあいをとおして、活力ある明日をひらくお客さま企業」を常に念頭におき、積極的に旅行業展開を図り、多くの全国規模のイベント・大会に取り組み、高い評価をいただいております。今大会の成功に向け一生懸命取り組む所存でございますので、何卒皆様方のご宿泊お申込みをよろしくお願い申し上げます。

謹白



JR九州旅行 北九州団体旅行支店 支店長 宮本 安貴

【お問合せ先】 JR九州旅行 北九州団体旅行支店

営業時間:平日9:30~17:35(土休日はお休み) TEL:093-562-3091 担当:合原(ごうばる)

1. 大会参加申込

大会の概要につきましては、主催者様からの書面等をご参照下さい。

この大会に参加される皆様は、参加登録が必要ですので、別紙「参加申込書」へ記入し、 お申込下さい。

大会参加費:3,000円

- ※平成25年9月6日(金)までにお申込み下さい。
- ※事務局への直接のお申込みはお受けできません。必ず、JR九州旅行北九州団体旅行支店までお申込み下さい。

〇申込み及び記入方法について

- 1. 申込書に必要事項を記入の上、メール、FAX または郵送にてお申込み下さい。また、郵送の場合は控えとして必ずコピーをとり、保管して下さい。
- 2. 申し込まれる該当欄には〇印あるいは必要な英数字・記号等を記入して下さい。
- 3. 申込締切

申込期限 平成 25 年 9 月 6 日 (金) ←JR九州旅行へお申込み下さい。

〇申込書送付・お問合せ先

■旅行企画・実施■

九州旅客鉄道株式会社 JR 九州旅行 北九州団体旅行支店

担当:合原 由智

観光庁長官登録旅行業第965号/(社)日本旅行業協会正会員

〒803-0812 北九州市小倉北区室町 3-2-57

営業時間:平日(9:30~17:35)、土休日はお休み

TEL: 093-562-3091 FAX: 093-562-3008

e-mail: ryoko.kitakyudantai@jrkyushu.co.jp

総合旅行業務取扱管理者:清原 弘徳

*総合旅行業務取扱管理者とはお客さまの旅行を取扱う営業所での取引の責任者です。この契約に関し、担当者の説明に不明な点がありましたら、ご遠慮なく上記の総合旅行業務取扱管理者に ご質問下さい。

1. 大会参加費等のお支払いについて

1) 大会参加費等の請求書を8月中旬より順次郵送いたしますので、振込期日までにお振込み又はお支払い下さい。なお、恐れ入りますが銀行振込手数料はお客さまにてご負担下さい。

クレジットカードでの御支払いも可能です。当社までお問い合わせ下さい。

2) 振込み・支払い期限: 平成 25 年 9 月 10 日(火) ※お振込み・お支払いが確認できましたら、参加証を送付又は配布致します。

2. 変更及び取消について

変更および取消をされる場合は必ずメール、FAX または郵送にてご連絡をお願いします。お電話での変更・取消はトラブルの原因となりますので、受付しておりません。ご了承下さい。尚、お振込み後の取消については次の対応とさせていただきます。

- 1) 大会参加費につきましては返金できません。予めご了承下さい。
- 2) 返金が発生する場合は原則としてお振込みにて返金させていただきます。
- 3. 個人情報の取扱いについて

ご記入いただきました皆様の個人情報を、参加者の方との連絡、旅行手配に必要な範囲内での宿泊機関等への提供、この旅行に関して当社および当社と連携する企業からお客さまへのサービスのご案内等に利用させていただきます。この他当社の個人情報の取扱いに関する方針等については弊社ホームページ(http://www.jrkyushu.co.jp/profile/privacy.jsp)にてご確認下さい。

申し込み締切および申込先

平成25年9月6日(金)はでに以下の申込先へ「申込書」にご記入の上、お申込み下さい。

◇旅行企画·申込先◇ 九州旅客鉄道㈱ JR九州旅行 北九州団体旅行支店

〔大会担当:合原(ごうばる)〕

観光庁長官登録旅行業965号/(社)日本旅行業協会正会員

〒803-0812 北九州市小倉北区室町3-2-57

TEL093-562-3091 FAX093-562-3008

e-mail: ryoko.kitakyudantai@jrkyushu.co.jp

営業時間:平日(9:30~17:35)、土休日はお休み

総合旅行業務取扱管理者:清原 弘徳

お申し込みの流れ

① 申込締切(平成25年9月6日)

② 請求書の送付(平成25年8月中旬以降)

③ 入金締切【平成25年9月10日(火)】

④ 参加証の送付又はお渡し(入金確認後、随時)

※詳しい旅行条件を説明した書面を用意していますので、事前にご確認の上お申込み下さい。

3. 参加費等のお支払い先

金融機関	福岡銀行	
支店名	北九州営業部	
□座	普通	2347886
口座名	JR 九州旅行	北九州団体旅行支店

- ※お申し込み確定後、請求書を送付しますので上記の口座に9月10日(火)迄に お振り込み下さい。
- ※クレジットカードでのお支払いも可能です。当社までご相談下さい。

北九州までのアクセスについて

各地より北九州市までのアクセス方法については下をご参照下さい。

- ●全国の各地空港から飛行機で北九州空港、または福岡空港までお越し下さい。 (※福岡空港からは電車またはバスにて北九州までお越し下さい。)
- ●全国の各駅から新幹線で小倉駅までお越し下さい。

5. 北九州までの交通機関の申込みについて

各地より北九州までのJR券、航空券等の手配申込みをご希望の場合は、申込書の備考欄へご記入の上、ご連絡下さい。人数が多い場合はお得な団体料金等をご案内できる場合がございます。

(団体の目安:航空券5名様以上、JR九州、JR四国、JR西日本管内の各駅発着8名様以上、京都駅以東からの新幹線利用の場合15名様以上)

6. 北九州市内の移動について

各地から北九州到着後、空港や駅からレンタカー等の手配が可能です。 ご希望のお客さまはお気軽にお問い合わせ下さい。

7. その他

その他宿泊・観光等に関する手配もさせていただきますので、ご希望の際はお気軽にお問い合わせの上お申し込み下さい。